

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

- Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 14-én 10<sup>00</sup> órától megtartott rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme
- Jelen vannak:** Maronka Lajos polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester, Bencsik Sándorné, Cseresnyés Károlyné, Fábri István, Papp János és Varga Zsolt települési képviselők
- Jelen volt tanácskozási joggal meghívva:** Tóth Tibor igazgatási csoportvezető  
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Maronka Lajos polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fábri István és Papp János települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Barcsikné Debreczeni Rozáliát javasolja, mellyel a testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

Varga Zsolt települési képviselő javasolja, hogy a napirendi pontok közé vegyék fel a polgármester beszámolóját-az elmúlt ülés óta végzett munkájáról, mellyel a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

### *1.) Gádoros Nagyközségi Önkormányzatnál végzett ÁSZ ellenőrzés megállapításairól tájékoztató*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a testületnek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **105/2015. (VIII. 14.) KT. számú határozat:**

Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék által megküldött V-0681-058/2015 iktató számú, 1715 témaszámú és V077616 vizsgálatazonosító számú „az önkormányzatok

belső kontrollrendszere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működésének ellenőrzése” címmel készített jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Maronka Lajos polgármester  
Varga József jegyző

## 2.) *Gádos Nagyközségi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál végzett ÁSZ ellenőrzés megállapításairól tájékoztató*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a testületnek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **106/2015. (VIII. 14.) KT. számú határozat:**

Gádos Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék által megküldött V-0788-061/2015 iktató számú, 1822 témaszámú és V067644 vizsgálatazonosító számú „A helyi nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodásának ellenőrzéséről Gádos Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata” címmel készített jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga József jegyző

## 3.) *Bejelentések*

### *- Polgármester beszámolója az előző ülés óta eltelt időszakról*

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy beruházások folynak a településen, pályázati pénzekből, az egyik legnagyobb a Gondozási központ felújítása. Ellenőrzés is volt, az intézményvezető asszony is ott volt ezen az ellenőrzésen. Kisebb-nagyobb problémák vannak, de nem jelentősek. A programok felügyelésével kapcsolatban elmondja, a mezőgazdasági programban 141 ember van felvéve. Rettenetesen nagy terhet jelent ez. 5 órára jár be ő is a munkásokkal együtt, de még így sincs bent mindenki. Ez más településeken is így van. Sajnos nem tudnak mit tenni. Volt olyan, amikor a hét minden napján 5 órakor

kezdték. Ezért jár ő is be, hogy egy jó munkakapcsolat alakuljon ki. Ennek ellenére vannak, akik nem végzik becsületesen a munkájukat, nem jelennek meg a munkahelyen, esetlegesen ittasan jelennek meg. Ilyen is történt már. A másik legnagyobb beruházás a Kun tanya. Volt egy szombati munkanap, amikor a 7 főből 2 ember jelent meg, mert Fábriánsebestyéne falunap volt. Ezzel sem volt semmi probléma.

Az útjavításnál is jelentős az utak rendbehozatala. Sajnos a gépet is elrontották már a munkások. Tudni kell, hogy 1 milliós gépről van szó. Harmadik héten letörték a karját, mert beleszáradt az emulzió. Nem panaszkodni akar, de nehezen lehet dolgozni ezekkel az emberekkel. Ezek a dolgok garanciálisan nem javíthatók, lejönnének és mondanák, hogy nem így kell velük bánni. Ez nem arra való, hogy tornázzunk a pumpának a karján. Pedig ez nagyon egyszerű gép.

A mezőgazdasági programban van fólia, ami rendkívül sikeresen működik. Panaszkodott a brigádra, de a dicséretet is ki kell emelni. Dombi Imréné Tünde kiváló csoportvezető. Feláldozták a szombatjukat. Ők a mozgatórugói ezeknek a programoknak. Lehet, hogy a körömvirágot és kasvirágot el is vitték.

Az állattenyésztés alappillére a Kun tanya. Annyira szorgalmazták a Pilot programot. Nagyon fájat egyeseknek, a másik oldalról sajnálták, hogy nem lett megcsinálva. Most működik az állattenyésztés is, nem csak sertés lesz, hanem lesz majd más állat is. A Belügyminisztérium helyettes államtitkára személyesen kérte meg, hogy meséljen a programról. A 11 birkára volt kíváncsi, nem a 2500-ra, amit az egri polgármester úr előadott. Rá voltak kíváncsiak. Az állattenyésztésnek, főleg a juhtenyésztésnek nagyon nagy jövője van. Információi szerint a 2015-ös évben egyedül Gádoros fogott bele a juhtenyésztésbe. A Kun tanya befejezése rendkívül fontos. Egy olyan kőműves brigád kell oda, aki időre befejezi az ottani beruházást. Ha nem, akkor emberektől kell megszabadulni, mert nem fogják eltérni azt, hogy nem jelennek meg a munkában. Legyen az bárki is. Jelentős bevételre lehet szert tenni a Kun tanyával a Fideszes államtitkár úr elmondása szerint.

Kell, hogy legyen a Kun gazdája, valószínű nem olyan gazdát szeretnének, aki nem jön be. Erre néztek egy szakembert, majd meglátják, hogy teljesít. Az állatokat eteti, a szombatokat vasárnapokat elvállalta. Ő egy agrármérnök és a haverja, aki csak azért lett felvéve, ha elvállalja, ha kint lakik a Kun tanyán. Ha nem vállalja, akkor megszabadulnak tőle. Aki agrármérnököt hoz Gádorosra úgy, hogy elvállalja, hogy a családjával beköltözik a Kun tanyára, akkor a mai nappal ennek a jelenlegi embernek felmond. Úgyhogy nem sógor, koma, jóbarátok van szó. Úgy ahogy hírlík. De jelezni szeretné, hogy a sógor, koma, jóbarátok kora elmúlóban van, viszont sógor, koma, jóbarát maradt még az előző vezetésből. Ők nem lesznek itt soká. Ezt mindenféleképpen a pénzügyi és szociális bizottságnak is tárgyalnia kell, mert ha kell, végkielégítéssel el fogják ezeket az embereket küldeni. A brigádtól és az önkormányzatnál a hivatalból kettő személy biztosan el lesz küldve. Lassan 12 hónapja itt van, tudja, nagyon jól hiába gondolják azt, amit gondolnak, hogy ki tett gádorosért és ki nem. Ki tett annyit ellene vagy a Magyar Állam ellen, hogy ezt kivívta, hogy megváljanak tőle. Biztosan január 1-től lesznek olyan emberek, akiket ha kell, akkor végkielégítéssel elküldenek. Több mint 1 évet volt türelmes. Így nem lehet. Akikről azt gondolta, hogy jóbarátok, gyengekezű semmire való, puhánynak nevezték és ezért megpróbál nem az lenni. Folyamatosan látja, hogy próbálják ellehetetleníteni a dolgot. A brigádoknál csak azért nem mennek be emberek, hogy megcsússzon a program, na, ez övön aluli. Ilyet nem szabad csinálni. Mire kíváncsi még képviselő úr?

Varga Zsolt képviselő elmondja, hogy polgármester úr nem arra válaszolt, amit kérdezt. Merre járt? Hol képviselte Gádorost? Milyen rendezvényen, kistérségi ülésen volt? Fábriánsebestyéne volt falunap. Járt ott?

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy nem jelent meg Fábiansebestyénen. Kistérségi ülés lett volna szerdán, nem ment el, mert nem volt hova. DAREH ülésen volt vár szeretettel mindenkit, hogy együtt szundikáljanak. Ő nem az utazós típus. Nem volt meghívva Fábiansebestyénre. Ahova nem hívják, oda nem megy. Nem azon fog múlni Gádoros jövője, hogy hány polgármesterrel, hány hétvégén fogja holtra inni magát. Inkább itthon van. Zákányszékre és Csanádapácára van hívva a hétvégén. Úgy gondolja, nagyon jelentős, hogy ha egy polgármester elmegy, ott össze lehet haverkodni a többiekkel, ami nagyon jó és nagyon szép a kapcsolat rendszer szempontjából. Mindent a kapcsolatrendszerért tettek fel, azért mertek lopni, sikkasztani meg hazudni, hogy hátha valamelyik polgármester haver elrendezi. Egyelőre úgy néz ki, hogy neki nem kell még elrendezni semmit. Mert önkormányzati szinten biztos, hogy nincs mit elrendezni, mert annyi pénzünk sincs, hogy 100 forintot ellopojanak. Tehát hála a többieknek, de reméli lesz még ebből rendőrségi ügy. Ő ügyvédnél szereti képviselni Gádorost. A kakastaréj fesztivál biztos nagyon jó, biztos nagy jó pálinkájuk van, de nem biztos, hogy feltétlenül a falu érdekét szolgálja ez. Így képviselte a két testületi ülés közt Gádorost. Felügyelte a programokat, itthon volt. Dolgozott, csinálta. Nem költött, nem költött villogásokra 100 ezret és milliókat. Nem vett igénybe szolgálati kocsit, esetleg a családjával való szaladgálásra. Nem nyomott 400 ezer kilométert az autóba.

Varga Zsolt képviselő köszöni polgármester úrnak a beszámolóját. annyit azért hozzátenne, úgy gondolja, hogy a környező községekkel való kapcsolattartás nem erről szól. Ha a kakasfesztiválra meghívják, akkor képviselnie kell valakinek Gádorost. Oda menjen el egy csapat. Vagy ha meghívják őket, akkor szeretnénk is, hogy jöjjenek el ide vendégnek. Ezt szem előtt kellene tartani.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy Csanádapácára fog menni egy csapat. Elviszik a gádorosi zászlót. Nem lesz itt semmi probléma, de, hogy ő ott bohóckodjon, díszelegjen egész nap, azt nem. Van alpolgármester, vannak képviselők. Nem mindig a polgármester megy. A DAREH-on is csak jegyzők voltak. Akkor minek ez az asztal itt, akkor egyszemélyes dohányzó asztal kellene.

Varga Zsolt képviselő elmondja, hogy elvárják, hogy néhány helyen a polgármester képviselje a települést. Elmehet, mint képviselő, de ő csak egy képviselő. Mint ahogy egy könyvtáros sem fog ünnepi beszédet mondani. Igaz hogy a gyereknapon meg kellett ezt tennie. Most a foci pályán Kiss Ferenc fog megnyitó beszédet mondani.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy holnap kimegy rá, csak az a baj hogy nem hívták. Nem tudja, miért nem hívták.

Varga Zsolt elmondja, hogy a polgármester úr egy guruló forintot sem tett támogatásként. Üveges Katika nem volt itt? Nem csak pénzről van szó.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy mondta nekik, hogy amikor szervezik, jöjjenek hozzá. Semmi probléma.

Varga Zsolt elmondja, olyan nincs, ha valaki rendezvényt tart a foci pályán, arról a polgármester ne tudjon. Majd Kiss Feri képviseli a falut. Úgy meg tudták szervezni, hogy polgármester a faluban jön-megy, és nem veszi észre, hogy egész héten a foci pályán gyerekek szaladgálnak?

Maronka Lajos polgármester elmondja, dehogyan tudja, hogy 150 focista lesz itt. Mit csináljon, ha nem szólnak? Nem fog erőszakoskodni.

- *Pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 2/2015. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítása*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a szociális bizottság elnökének.

Fábri István bizottsági elnök elmondja a szociális bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a testületnek.

Varga Zsolt képviselő elmondja, amennyiben megszavazzák, úgy az mielőtt kerüljön ki, legyen úgymond reklámja. Tudják meg az emberek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a rendelet módosításával?

**A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról 2/2015. (III. 1.) önkormányzati rendeletét a 12/2015. (VIII. 17.) önkormányzati rendelettel.**

- *Gádorosi Labdarúgó Sport Egyesület kérelme*

Maronka Lajos polgármester elmondja, ha nem mondja az elnök úrnak, hogy egy kérelmet hozzon be, akkor megint nem lenne itt a testület előtt. Neki kell kérelmet írnia? Hál Istennek, sikerült összehozni.

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta határozati javaslat hiányával, függetlenül ettől elfogadásra javasolja a testületnek.

Bencsik Sándorné képviselő kérdése, mennyi pénz volt betervezve a focistáknak?

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető válaszában elmondja, 1 millió volt betervezve és azt fel is használták.

Cseresnyés Károlyné képviselő elmondja, hogy utána még 400 ezer Ft-ot kaptak még, amit már elköltöttek.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető elmondja, a féléves beszámolóban 1 millió 412 ezret költöttek.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, hogy sok éve itt van már az asztalon a labdarúgás kérdése, hogy legyen vagy ne. Amikor tudják, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben hogyan állnak az intézmények, nagyon meggondolandó, és azt kellene eldönteni, hogy legyen-e labdarúgás vagy sem. Támogatja a sportot, de mikor ilyen szinten az intézményeknél

nincs további lépésre lehetőség, akkor azt mondja, hogy nagyon megfontolásra tette fel ezt a kérdést, hogy egy civil szervezetnél ennyi pénz menjen el. Tudja, hogy vannak állandó támogatók, akik segítenek és van az önkormányzat, aki még támogatja, de szinte úgy tűnik, hogy az önkormányzat tartja fent és a két nagy szponzor Varga Zsolt és Papp János.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, ő is így látja ezt a kérdést. Mindig felvetette ezt a kérdést, hogy el kellene dönteni, kell labdarúgás vagy nem kell. Azt a bohóckodást ne csinálják már magukkal meg egymással, januárban azt mondják, hogy 1 millió forint és tudják, hogy nem lesz elég. Ő ezt mindig elmondja és lehet, hogy ismétli magát. Ez egy döntés, és ha azt mondják, hogy kell a labdarúgás akkor pontosan tudják januárban, hogy az idényre körülbelül mennyi pénzre van szükség. Tudjuk, hogy mennyi a vége. Azt látja most, hogy valami megmozdult, látja, hogy a gyerekek dolgoznak, foglalkoznak velük, amit ő nagyon hiányolt. Valamiféle munka elindult. Kommunikációs hibák azért vannak, amiből tanulni kell. Szerinte fontos dolog, ha az önkormányzat tart fent egy egyesületet, hogy mondjuk, az önkormányzat részéről a polgármester egy rendezvényen megjelenjen ez a dolog egyik oldala. A másik oldala meg az, hogy ha valakik ott rendezvényt akarnak szervezni, akkor nem csak meg kellene, hogy hívják a polgármestert, hanem engedélyt kéne kérniük a képviselő- testülettől. Annak már itt kellett volna lennie az asztalon írásban, hogy ekkor ilyen és ilyen rendezvényt kívánnak ott megrendezni. Nyilván ehhez hozzájárulnának. Nem hiszi, hogy ez gondot jelentene. Itt kezdődik a szervezés. Ő az internetről értesült róla, aminek nagyon örül, látja, hogy a gyerekek arra használják a pályát, amire kell és vannak, akik foglalkoznak velük ráadásul, akik értenek hozzá. Úveges Katika szakmai felkészültségét nem lehet kétségbe vonni. Csak van ennek egy formája, amit be kell tartani. És működne is. Gondolja, ha a polgármestert vagy őt meghívták volna, akkor szakított volna rá időt. Egyetlenegy gondolata van ezzel kapcsolatban, hogy van-e rá pénz? Találnak-e olyan szakfeladatot ahonnan ezt az összeget oda tudják tenni? Mivel valami elindult, ő is támogatja ezt. A kérdés egyértelmű. Van-e rá pénz?

Papp János képviselő elmondja, hogy nem ilyenkor kell ezt a kérdést feltenni, hanem a költségvetés indításakor kell egyértelműen tisztázni, hogy minden rendben van. Ő most 300 ezer forintot adott nekik augusztus első napjaiban az 1,3 millió forint mellé, amit már adott. Ő kérne egy labdarúgó költségvetést, hogy lássa, hogy mennyi a szponzor és hogy néz ki a költségvetésük. Azért vannak kétségei, mert a tavalyi költségvetés 3 és fél millió volt. A mostani pedig már 5 millió forintnál tart. Hol van 5 millió forint? Számoljon el a vezetőség. Szeretett volna az önkormányzat részéről ezen a megbeszélésen részt venni.

Cseresnyés Károlyné elmondja, hogy ő már rég végzett volna vele. De ez nem ilyen egyszerű. Ez tömegsport. Nem engedhetik meg maguknak, mint testület, hogy 55 gyerek, akik benne vannak, a programokban csak úgy eltűnjenek. A pénznek a rendelkezésre állása is megoldható. A Progádornak 9,5 millió tagi kölcsön van átadva, amiből a napokban vissza került másfél millió forint. A Progádornak van pénze, vissza lehet szedegetni szép folyamatosan, ami annak idején biztos nagyon kellett, hogy át lett adva. A pénzügyi kérdés is megoldható. Egy új vezetőség állt fel, új az elnök is. Nagyon ambíciózusok, nagyon lelkesek, akarnak produkálni. Focizni kell. Őt meg tudták győzni.

Dr. Kishonti András alpolgármester válaszol Papp János képviselő kérdésére. Hogyan lett a 3,5 millió forintból 5 millió? Ő 8 évig vezette az egyesületet és akkor nagyon sikeres volt a csapat. A megye első osztályba jutottak. Itt az a kérdés, hogy mi a cél? Ha az a cél hogy megye háromban játszanak, akkor elég a 3 millió forint. Ha az a cél hogy feljussanak a megye

kettőbe, akkor 4 millió forint. Ha az a cél hogy a megye kettőben jól szerepeljenek és esetleg a megye egybe jussanak, akkor kell az 5 millió forint. Ez ilyen egyszerű.

Papp János képviselő elmondja, őt csak az bántja, hogy nem lett meghívva a megbeszélésre, amin megbeszélhették volna az egész dolgot. De tőle csak a pénzt várják. Kérjenek Jámborcsik Lászlótól pénzt, ne csak a tanácsait osztogassa.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy az első komolyabb megbeszélés az iskolában volt, amire meghívták Szkalonai Zsoltiék. A második megbeszélés a polgármesteri hivatalban volt, azok voltak itt, akiket meghívtak, ez egy péntek délután volt. Ő nem ismeri a gádorosi futballt, azt hívtak, akiket akartak. Ezt nem az önkormányzat szervezte, hanem ők.

Cseresnyés Károlyné képviselő elmondja, az 1.875.000 forint az év végéig kell, de most azonnal kellene nekik 500 ezer forint.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül– az alábbi határozatot hozta:

**107/2015. (VIII. 14.) KT. számú határozat:**

Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Labdarúgó SE részére felkészüléshez és a kiadások fedezésére 1.875.000 Ft támogatást állapít meg az általános tartalék terhére.

- *Gondozási Központ fejlesztési célú hitelfelvétel törlesztésének ütemezése*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a testületnek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül– az alábbi határozatot hozta:

**108/2015. (VIII. 14.) KT. számú határozat:**

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatilag kimondja, hogy a 9,9 millió forint összegű, fejlesztési célú hitelt az alábbi ütemezés szerint kívánja törleszteni a Gádoros és Vidéke Takarékszövetkezet felé:

2016. március 31-ig: 2,5 millió forint  
 plusz a kamatok  
 2016. szeptember 30-ig: 2,5 millió forint  
 plusz a kamatok  
 2017. március 31-ig: 2,5 millió forint  
 plusz a kamatok  
 2017. szeptember 30-ig a fennmaradó összeg  
 kamatokkal együtt.  
 Felelős: Maronka Lajos polgármester  
 Határidő: Folyamatos

Maronka Lajos polgármester javasolja, hogy a következő rendes testületi ülés 2015. szeptember 8-a helyett szeptember 15-én kerüljön megtartásra. A javaslattal a Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetért.

Fabri István képviselő elmondja, hogy három kérdése lenne, ami nagyon foglalkoztatja. Az első, hogy a Nagy utcán állítólag valamilyen munkahely teremtés folyik a Békési bolttal szemben. Tudnak-e róla valamit? A másik, amit szeretne megkérdezni, hogy mennyiért kelt el a busz? A harmadik hogy Torján lesz falunap. Mit tudnak?

Cseresnyés Károlyné képviselő elmondja, a buszt 600 ezer + ÁFA-ért adták el.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy nem tud a Nagy utcai munkahely teremtésről. Valószínű pletyka. A falunapra nagy szeretettel fognak menni. Oda maga szeretne menni több képviselő társával. Számít rájuk, hogy képviseljék Gádorost. Mindenféleképpen a testvértelepülésen képviselni fogják Gádorost. Más településen meg, ha tudják képviselik, ha nem akkor nem. Ő ilyen, 1 év után legyenek már neki is hibái. Másnak más volt a hibája, neki ez. Nincs mulató kedvében, ha abban lenne, akkor valószínű, hogy eljárógatna sűrűbben a Szatmári kocsmától kezdve a Bögréig. Megpróbál elmenni falunapokra, ha ez annyira Gádorosnak az érdeke. Ha sírva is, de elmegy.

Fabri István képviselő elmondja, hogy a buszon nem használják a klímát.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy az elképzelhető, hogy üzemanyag spórolás szempontjából nem használják a klímát. Ebben az országban elhiszi azt is, ha ki van adva a busz vezetőknek, hogy ne használják a klímát. Rájuk kell telefonálni.

Dr. Kishonti András alpolgármester kérdése, hogy hogy áll a falunap szervezése? Meg kellene kérdezni a művelődési ház vezetőjét, hogy áll a szervezés, és hogy mi van a tájházzal. A tájház berendezése hogyan áll? Még tavaly megbízták ennek a berendezésével. Jó lenne ezekből egy rövid beszámolót hallgatni. Visszakanyarodva a labdarúgáshoz, örülne, ha a következő testületi ülésen a Labdarúgó egyesület elnöke eljönne, beszámolna a dolgokról. Fel kellene hívni a figyelmét arra, hogy a kommunikációnak vannak formái amiket, be kellene tartani. Nem számon kérni tőle csak egész egyszerűen megbeszélni. Tudja, hogy egy nagyon jó focista, valószínűleg elnöknek is jó, de ezekben a dolgokban nincs jártasságuk.

Varga Zsolt képviselő elmondja, hogy az intézményeknél megkezdődtek a takarítások. Kértek-e segítséget ehhez?



Maronka Lajos polgármester elmondja, fodrásznál kérdezték tőle, hogy ha az óvoda vezetése kérne segítséget, adnánk-e? Meg esetleg egy kis festéket? Mondta a fodrászának, hogy ugyan már, természetesen, küldje be hétfőn, ha beszél az óvodavezetővel, aki nem jött be a mai napig. Ne mondják már azt, hogy nem ad közben meg várja, hogy bejöjjön.

Varga Zsolt képviselő elmondja, tudja, hogy az egyik dolgozója menni fog dolgozni és ezért kérdi, hogy kértek-e segítséget?

Maronka Lajos polgármester válaszol, hogy hivatalosan nem kért tőle segítséget.

Cseresnyés Károlyné képviselő elmondja, az óvodában az egyik terem beázik. Az ki lett már javítva? Az óvoda vezetőjének a feladata az, hogy megoldja a problémákat.


Maronka Lajos polgármester elmondja, politikai támadásnak veszi, úgy, mint a választások előtt volt, amit csináltak a képviselő úr gyermekeivel. De hál' Istennek van eszköz a kezében. Ilyen nincs, hivatalosan írásban kell benyújtani. Nem várta, hogy ez a rendezvény, ami a foci pályán van így süljön el. Katikának megígérte, hogy segít. Ő úgy gondolta, hogy mikor kezdik a szervezést, majd bejönnek és kérnek.

Maronka Lajos polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.



Maronka Lajos  
polgármester

**K. m. f.**



Tóth Tibor  
igazgatási csoportvezető

**H I T E L E S Í T J Ü K :**



Fábri István  
települési képviselő



Papp János  
települési képviselő